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Опис дисципліни 
 

    Метою вивчення навчальної дисципліни «Туризм в ЄС» є  ознайомлення здобувачів вищої 

освіти  із теоретичними основами формування та діяльності Європейського Союзу, спільних 

політик ЄС, загалом, та туристичної політики ЄС, зокрема; формування цілісного уявлення у 

студентів про політику ЄС у сфері туризму, її нормативно-правове регулювання та інституційне 

забезпечення, а також проблеми та перспективи реалізації туристичної політики ЄС на 

сучасному етапі, імплементація в державах-членах та співпраця ЄС і України у сфері туризму; 

формування навичок з практичного використання отриманих знань..  

    Основними завданнями  навчальної дисципліни є визначити поняття та сутність спільних 

політик ЄС та особливості їх формування ;охарактеризувати державне регулювання 

туристичної діяльності: поняття, види, інституційна структура; дослідити особливості 

формування та розвитку туристичної політики Європейського Союзу; проаналізувати 

нормативно-правове регулювання та діяльність інституцій ЄС у сфері туризму; дослідити 

зв'язок політики ЄС у сфері туризму з іншими політиками ЄС; визначити проблеми та 

перспективи розвитку політики Європейського Союзу у сфері туризму на сучасному етапі; 

 охрактеризувати особливості співпраці Європейського Союзу з міжнародними туристичними 

організаціями; проаналізувати туристичну політику України та співпрацю ЄС та України у 

сфері туризму; дослідити національні туристичні політики держав-членів Європейського Союзу 

Предмет –особливості формування та розвитку туризму в ЄС, зокрема щодо поняття та 

сутності ЄС як інтеграційного об’єднання, особливостей формування то розвитку туристичної 

політики ЄС загалом, та державного регулювання туристичної політики і особливостей 

розвитку туризму у його держава-членах та співпраці з Україною. 

 

Навчальний контент 

 
Змістовний модуль 1.Теоретичні аспекти вивчення туризму в ЄС 

Тема 1. Європейський Союз: поняття та сутність. 

Нарис історії Європейського Союзу. Інституційна структура і процес прийняття рішень у ЄС. 

 Спільні політики ЄС. 
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Тема 2. Державне регулювання туристичної діяльності. 

Туристична політика держави: поняття та види. 

.Інституції в туристичній політиці держави. 

Міжнародні туристичні організації. 

Тема 3. Політика ЄС у сфері туризму. 

 Політика ЄС у сфері туризму в системі спільних політик Європейського Союзу. 

 Особливості формування політики ЄС у сфері туризму: метод і принцип. 

Тема 4. Інституційно-правові механізми формування та реалізації політики ЄС у сфері 

туризму. 

 Становлення та нормативно-правове регулювання політики ЄС 

у сфері туризму. 

 Інституційна структура політики ЄС у сфері туризму. 

Змістовий модуль 2.Туризм та євроінтеграційні процеси 

Тема 5. Тенденції розвитку туристичної політики ЄС у контексті сучасних 

євроінтеграційних процесів. 

. Вплив розширення ЄС 2004 р. та 2007 р. на розвиток політики у сфері туризму. 

 Перспективні напрями розвитку туристичної політики ЄС. 

Тема 6. . Європа – туристична дестинація № 1 в світі 

. Ініціатива EDEN (EDEN - European Destinations of Excellence). 

Механізми взаємодії політики у сфері туризму з іншими політиками ЄС. 

Тема .7 Європейський Союз та міжнародні туристичні організації. 

 Співпраця Європейського Союзу з Всесвітньою туристичною організацією (ЮНВТО). 

 ЄС та Європейська туристична комісія. 

. Інші туристичні організації. 

Тема 8. Туристична політика України та співпраця з ЄС. 

 Державне регулювання туристичної діяльності в Україні. 

Співпраця України та Європейського Союзу у сфері туризму. 

Членство України у Європейській туристичній комісії. 

Тема 9.Національні туристичні політики держав-членів Європейського Союзу 

 

 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в 

матриці ОП 

 

Програмні компетентності 

Інтегральна Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому професійному 

рівні складні науково-дослідницькі та практичні задачі, узагальнювати 

практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати 

професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму як в процесі 

навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

ЗК 1 Діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних цінностей та 

глобалізаційних процесів, пріоритетів національного розвитку. 

ЗК 3 Уміння працювати в міжнародному та вітчизняному професійному 

середовищі. 

ЗК 4 Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, 

механізмів регулювання туристичної діяльності. 

ЗК 13 Здатність обробляти та інтерпретувати з використанням базових знань, що 

необхідні для здійснення професійної діяльності 

ЗК 14 Здатність провести усну презентацію та написати статтю за результатами 



проведених досліджень та сучасних концепцій розвитку туристичної 

галузі. 

ФК 1 Здатність визначати основні наукові поняття та категорії, методології 

туризму (туризмології) і застосовувати їх у професійній діяльності. 

ФК 4 

 

Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, 

механізмів регулювання туристичної діяльності. 

ФК 6 Здатність до організації та управління туристичним процесом на 

локальному і регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на 

туристичному підприємстві. 

ФК 8 Здатність впроваджувати в практику міжнародний досвід рекреаційно-

туристичної діяльності; 

ФК 9 Розуміння механізмів взаємодії суб’єктів світового та національного 

туристичного ринків з урахуванням положень соціально-відповідального 

бізнесу в туризмі. 

ФК 13 Здатність до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного 

бізнесу. 

ПРН 1 Знання передових концепцій, методів науково-дослідної та професійної 

діяльності на межі предметних областей туризму 

ПРН 2 Здатність розуміти і застосовувати на практиці теорію та методологію 

системи наук, які формують туризмологію 

ПРН 4 Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування 

туристичного ринку 

ПРН 10 Практикувати використання іноземних (ної) мов (мови) у професійній 

діяльності. 

ПРН 11 Діяти у полікультурному середовищі 

ПРН16 Демонструвати здатність до саморозвитку та самовдосконалюватись 

упродовж життя. 
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Інформаційні ресурси в мережі Інтернет 

 

1.Україні створюються умови для прийому європейських гостей. Всеукраїнська 

громадська місія “Україна- відома” <http://www.ukrcognita.com.ua/ukr/tourism/57/> 

2. Вітер Олена, ЄС “стукає” в кордони України 

<http://www.ukrslovo.kiev.ua/nomera/3201/mignar_gittya/mg3201.html> 

3. Глобальна роль ЄС <http://www.delukr.ec.europa.eu/page32546.html> 

4. Європейський вибір України <http://www.minjust.gov.ua/7g.html> 

5. Європеський Парламент <http://www.europarl.eu.int/factsheets/4_15_0_en.htm> 

6. Звіт ЄС про Україну <www.delukr.cec.eu.int> 

7. Інформація про діяльність щодо реалізації державної туристичної політики у сфері 

міжнародних відносин. <http://www.tourism.gov.ua/pages.asp?IdType=2&Seq=9> 

8. Інформація та проблемні питання щодо співробітництва України з Європейським 

Союзом (ЄС) у галузі туризму <http://www.tourism.gov.ua/pages.asp?IdType=2&Seq=6> 

9. Міністерство культури і туризму України <http://www.mincult.gov.ua/> 

10. Новичкам ЕС следует инвестировать в туризм 

<http://www.travel.ru/news/2004/07/21/42435.html> 

11. Підлуська І. “Україна – ЄС: таке непросте стратегічне партнерство” 

<http://www.ucipr.kiev.ua/ukrainian/epicentre/03/context03.html> 



12. Политика по устойчивому развитию туризма 

<http://www.biodiversity.ru/coastlearn/tourism-rus/con_policies.html> 

13. Рукомеда Р. Європейський Союз на межі структурних перетворень 

<http://www.zn.kiev.ua/ie/show/450/39206> 

 

 Політика оцінювання  

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості 

балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).     

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 

завдань в процесі заняття.  

 
Оцінювання 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
40 100 

5 10 15 30 

      Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 
50 100 

10 10 10 10 10 

     Т1, Т2 ... – теми 

 
До силабусу  додаються  навчально-методичні матеріали з дисципліни, що 

знаходяться у відповідному контенті на системі електронного навчання Moodle. 
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